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«ТАМ, ДЕ КНИГА, ТАМ І МОЯ ДЕРЖАВА»  

(ВОЛОНТЕРСЬКА РОБОТА НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ МДУ) 

Мало хто знає, але бібліотека – це місце,  де людина може знайти себе, 

пізнати світ або навіть змінити свою долю. Навіть, не встигши переступити 

поріг, відчуваєш запах історичної культури та таємниць, які приховують в собі 

стародавні книги. А тиша – це той спокій, затишок, який не сплутаєш з будь-

якою іншою тишею. Тиша бібліотеки – це потаємний вимір, в якому хочеться 

бути до того часу, поки не прочитаєш усі книги. Адже кожна нова книжка – це 

знайомство з цікавими героями, що можуть поділитися своїми вчинками, 

допомогти або порадити. Це задоволення покрите чимось незвичайним, проте 

вічним. 

Бібліотека – це незвичайне місце, де не тільки зберігаються книжки, це те 

місце, де кожний знайде собі затишок і відкриє для себе новий світ. Кожна 

бібліотека славна своїми читачами, які люблять, цінують і бережуть книгу. 

Бібліотека сьогодні – це не лише інформаційний центр, але і центр 

патріотичного виховання, всебічного розвитку особистості. 

Наукова бібліотека Мукачівського державного університету сьогодні – це 

потужний науково-освітній, інформаційний, культурно-просвітницький центр, 

пріоритетними напрямами роботи якого на сучасному етапі є підвищення 

якості обслуговування читачів засобами новітніх інформаційних технологій, 

удосконалення віртуального середовища для користувачів, надання доступу  до 

https://core.ac.uk/download/185262263.pdf
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світових інформаційних джерел, всебічне сприяння науковій, навчальній, 

виховній діяльності університету. 

Єдиний бібліотечний фонд бібліотеки 2022 року становить понад 180 тис. 

документів. Основна частина навчальної літератури українською мовою 

(близько 80%). База повнотекстових документів складає понад  5050 

примірників. 

У бібліотеці працюють п’ять читальних залів, два абонементи, 

бібліотечно-інформаційний центр, відділ наукометрії та наукової обробки 

літератури з 34 автоматизованими робочими місцями, які мають доступ до 

мережі Інтернет. Всі зали бібліотеки підключено до мережі Інтернет через  

WI-FI. 

Для повного задоволення науково-інформаційних потреб користувачів 

бібліотека розширила свій читальний зал, запровадивши послугу «Електронний 

читальний зал», яка надає доступ до читальних залів провідних світових 

електронних бібліотек, що значно покращило якість підготовки до занять. 

Сьогодні ефективну роботу бібліотеки забезпечують 10 працівників. 

Очолює колектив наукової бібліотеки директор Мовчан Катерина Миколаївна.  

Структурно бібліотека складається з 4  вiддiлiв: 

 відділ комплектування та наукової обробки документів; 

 відділ обслуговування та зберігання фондів; 

 відділ наукометрії та наукової обробки літератури; 

 бібліотечно-інформаційний відділ. 

Оперативний доступ до нормативних законодавчих документів 

забезпечується наявністю в бібліотеці електронної версії журналу «Офіційний 

вісник України», «Вища освіта в Україні». 

У 2017 році Науковою бібліотекою МДУ створено інституційний 

репозитарій (MSU Repository), основна мета якого – сприяння зростанню 

популярності університету шляхом представлення його наукової продукції у 

глобальній мережі; збільшення цитованості наукових публікацій вчених 

університету; забезпечення вільного та безкоштовного доступу до них через 

мережу Інтернет; систематизація, зберігання в електронному вигляді повних 

текстів творів [1]. 

У нинішніх умовах Наукова бібліотека МДУ ефективно розвиває 

інформаційно-консультативну діяльність з правових, соціальних, 

психологічних питань. Особливу увагу працівники бібліотеки приділяють 

біженцям, мігрантам, внутрішньо переміщеним особам, тим, хто шукає 

притулку. Працівники бібліотеки пропонують різні послуги, можливість 

безкоштовно скористатись Інтернетом, зробити копію необхідних документів, 

отримати комфортне та зручне місце для роботи тощо. Таким чином, бібліотека 

надає підтримку у вирішенні життєво важливих питань людям, які через війну 

вимушені були покинути свої домівки, запобігають соціальному виключенню й 

сприяють соціальній адаптації, допомагають у пошуку роботи, 

перекваліфікації.   

Бібліотека також сприяє волонтерському руху та благодійництву, формує 

гуманітарну допомогу для внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово 

http://msu.edu.ua/library/cul-online/
http://msu.edu.ua/library/cul-online/
http://dspace.msu.edu.ua:8080/
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проживають на території громади. Працівники бібліотеки виконують 

першочергові завдання: збирають, пакують та відправляють гуманітарну 

допомогу, плетуть маскувальні сітки, збирають медичні набори, тобто роблять 

усе, чого вимагає час. 

Бібліотека систематично аналізує свою роботу і зосереджує всі сили на 

те, щоб всі процеси, які відбуваються в бібліотечному середовищі,  були 

адаптовані до інтересів читацької аудиторії та вимог воєнного часу. 

Наукова бібліотека – ваш надійний партнер, працює разом з Вами на Ваш 

успіх. Ми свідомі того, що здобувачів вищої освіти, зокрема спеціальності 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» приваблює сучасна, змістовна, 

організована, доброзичлива бібліотека.  

Таким чином, бібліотека залишається не тільки культурно-

інформаційними центром, а й стає територією безпеки, психологічного 

комфорту, де кожен, хто потребує цього, отримає психологічну підтримку та 

допомогу у вирішенні своїх життєвих складнощів.   
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ВПЛИВ ЧИТАННЯ НА ПСИХОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ 

Книги – наші вірні порадники, вони вчать нас мислити, відкривають нам 

невідоме, а тому роль книги в житті людини дуже велика. Своїй грамотності, 

освіченості ми зобов’язані книзі. Вона вчить нас бути чесними, працьовитими, 

любити свій край, поважати людей. На жаль, нинішнє покоління все рідше і 

рідше захоплюється читанням, а відповідно навіть і не здогадуються про велику 

користь, яку приносить час, проведений з книгою. Тому тепер, коли цифрова 

реальність швидко набуває популярності та охоплює практично у сі сфери 

людської діяльності, ми відчуваємо важливість збереження і посилення зв’язку 

між дітьми та традиційним читанням. 

Метою доповіді – проаналізувати вплив читання на психологічний 

розвиток дітей. 

Вплив книги на розвиток дитини є досить важливим. Адже читання 

допомагає дитині отримувати нові знання, розвиває мислення та загальний 

розвиток дитини. Дітки, що багато читають, вчаться аналізувати, мислити, 

творчо сприймати прочитане, у таких дітей розвивається уважність та 

збагачується словниковий запас. У процесі дослідження ми визначили, що 

читання літературних творів, особливо тих, які містять в собі складні сюжети та 
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